

COMUNE DI GIOVINAZZO

PROVINCIÀ DI BARI

Settore Servizi alla Città

| N | 100 | - 373 |
|------|--------|-----------------|
| Data | 24 APR | R. 201 3 |

DETERMINAZIONE DIRIGENZIALE

| | | COPIA | | | | |
|---|-----|-------|----|------|------|--|
| N | 199 | del | 24 | APR. | 2013 | |

Oggetto: Art. 49 della Legge Regione Puglia 10.07.2006, n.19 e ss.mm.ii. – Riconoscimento continuità della validità dell'autorizzazione provvisoria rilasciata alla Casa protetta "Ancelle del Santuario" con sede in Giovinazzo alla Via S.S.16 Km 787+0,50 gestita dalla HELIOS Srl di Molfetta.

Emessa ai sensi

- Degli artt. 97, comma 4, lett. d) e 107, del D.Lgs.vo 267 del 18.8.2000 (T.U. Leggi sull'ordinamento degli EE.LL.);
- Degli artt. 4, comma 2° e 17, D.Lgs.vo n. 165 del 30.3.2001;
- Dello Statuto Comunale;
- Del Regolamento di Contabilità;
- Della Delibera di Giunta Comunale n. del di approvazione del PEG per l'esercizio finanziario 2013;
- Della Delibera di Consiglio Comunale n. del di approvazione del bilancio 2013;
- Del Decreto Sindacale n. 3 del 2.10.2012 prot. n. 21319 con cui è stato conferito al Segretario Generale l'incarico di Dirigente ad interim del Settore Servizi alla Città.

IL DIRIGENTE DEL 1° SETTORE ad interim

PREMESSO che con atto n.5 del 18.12.2003, che quivi si abbia integralmente richiamato, si rilasciava provvisoria autorizzazione all'esercizio della struttura di proprietà privata denominata Casa Protetta "Ancelle del Santuario" (già iscritta all'Albo Regionale di cui alla Legge Regione Puglia n.31.08.1981, n.49), con sede in Giovinazzo alla Via S.S.16 Km 787+0,50 gestita dalla HELIOS Srl, con sede legale in Molfetta al Viale Pio XI n.31, ai sensi della Legge Regione Puglia 25.08.2003, n.17, del Regolamento Regione Puglia 09.05.1983, n.1, del Regolamento Regione Puglia 23.06.1993, n.1 e del D.M. 21.05.2001, n.308.

CONSIDERATO che la Regione Puglia con determinazione n. 98 del 25.03.2005 disponeva l'iscrizione nel registro delle strutture e dei servizi autorizzati all'esercizio delle attività socio-assistenziali destinate agli anziani, della Casa Protetta Ancelle del Santuario;

VISTA la Legge regionale 10.07.2006, n.19 e ss.mm.ii., recante "Disciplina del sistema integrato dei servizi sociali per la dignità e il benessere delle donne e degli uomini in Puglia", ed in particolare il modificato art. 49, in base al quale la validità delle autorizzazioni provvisorie è stata prorogata al 06.02.2013;

VISTO il relativo regolamento regionale di attuazione 18.01.2007, n.4 e ss.mm.ii.;

VISTA la deliberazione della Giunta Regionale della Regione Puglia n.92 del 5.2.2013 avente ad oggetto: "L.R. n.19/2006 art.49: Autorizzazione al funzionamento delle strutture e dei servizi". Proroga dei termini di validità delle autorizzazioni provvisorie al funzionamento delle strutture e dei servizi. Direttive ai Comuni pugliesi.

VISTA la Legge Regionale 6 febbraio 2013 n.7 "Norme urgenti in materia socio assistenziale";

VISTA la nota circolare prot. n.AOO_146/06/02/2013/00554 del 06/02/2013, con la quale la Regione Puglia (Area politiche per la promozione della salute delle persone e delle pari opportunità – Assessorato al Welfare) ha trasmesso a questo Comune le direttive relative alla proroga dei termini di validità delle autorizzazioni provvisorie al funzionamento delle strutture e dei servizi sino al 06.02.2014;

VISTA la domanda ed i relativi allegati presentati dalla HELIOS Srl pervenuti a questo Comune in data 20.02.2013 e recanti prot. gen. n. 3939, con cui è stata richiesta la concessione della proroga della validità del provvedimento di autorizzazione provvisoria al funzionamento della struttura, in quanto il soggetto gestore ha dichiarato di aver avviato le procedure per l'autorizzazione dei lavori di adeguamento strutturale e di essere stato incluso negli elenchi di infrastrutture sociali finanziate a valere sul FNPS per effetto del primo Piano Regionale delle Politiche (Del. G.R. n.1104/2004) o ammissibili a finanziamento nei Piani di Investimento degli Ambiti territoriali sociali a valere sulle risorse della Linea 3.2 del PO FESR 2007-2013 (Del. G.R. n. 2409/2009);

VISTA altresì la documentazione integrativa trasmessa con nota acquisita in data 22.04.2013 prot. 8604;

RITENUTO che ai sensi e per gli effetti dell'art. 49 della Legge Regione Puglia 10.07.2006 n. 19 e ss.mm.ii. e dell'art. 8 della Legge Regionale n.7 del 06.02.2013 va riconosciuta fino al 06.02.2014 la continuità della validità dell'autorizzazione provvisoria al funzionamento della struttura di proprietà privata denominata Casa Protetta "Ancelle del Santuario" con sede in Giovinazzo alla Via S.S.16 Km 787+0,50 gestita dalla HELIOS Srl, con sede legale in Molfetta al Viale Pio XI n.31;

DATO ATTO che il presente provvedimento non comporta impegno di spesa;

VISTO il D. Lgs. 18.08.2000, n.267;

VISTO lo Statuto Comunale;

DETERMINA

Per tutto quanto in narrativa premesso che qui si intende integralmente richiamato:

- 1. E' prorogata alla data del 6.02.2014 la validità dell'autorizzazione provvisoria n.5 del 18.12.2003 rilasciata dal Comune di Giovinazzo alla Casa protetta "Ancelle del Santuario" per anziani auto e non autosufficienti sita in Giovinazzo alla S.S.16 Km.787 + 0,50, gestita dalla HELIOS Srl con sede legale in Molfetta Viale Pio XI n.31, il cui legale rappresentante è il Sig. Fiumefreddo Angelo nato a Bari il 7.02.1952 C.F. FMFNGL52B07A662F.
- 2. Di dare atto che la casa protetta "Ancelle del Santuario", come innanzi autorizzata, è iscritta nel registro delle strutture e dei servizi autorizzati all'esercizio delle attività socio-assistenziali destinate agli anziani, giusta determinazione dirigenziale della Regione Puglia n.98 del 25.03.2005.
- 3. Di dare atto che la titolarità della struttura e la gestione della stessa è privata.
- 4. Di disporre la trasmissione del presente provvedimento alla Regione Puglia Servizio Politiche per il Benessere Sociale e le Pari Opportunità Via Caduti di tutte le Guerre, 15 70126 Bari.
- 5. Di trasmettere copia del presente provvedimento alla Casa protetta "Ancelle del Santuario" e specificatamente alla HELIOS Srl soggetto gestore dell'anzidetta struttura con sede legale in Molfetta al Viale Pio XI n.31.
- 6. Di trasmettere copia del presente provvedimento all'Assessore alla Solidarietà Sociale.

IL DIRIGENTE 1° SETTORE ad interim
F.to Dott.ssa Teresa DE LEO

PUBBLICAZIONE

| Pubblicata all' e vi rimarrà p | Albo Pretorio del er 15 giorni. | Comune al n. 685 | ii 24 APR. 2013 |
|-----------------------------------|--------------------------------------|----------------------|---------------------------------|
| IL MESSO C | ·= | _ | TARIO GENERALE Teresa DE LEO |
| Copia cor Giovinazzo, lì | nforme per uso ammir 2 4 APR 2013 | は新聞の記録を入り なる。 | TARIO GENERALE |
| | | | |